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Vedení Nového Města nad Metují začne regulovat bezplatné parkování osobních motorových
vozidel na frekventovaném místě v historickém jádru města, a to časovým omezením parkovací
doby formou parkovacích kotoučů. Zahájení parkovacího režimu je naplánováno na 1.
července.
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Řidiči změnu zaznamenají v pozměněném a doplněném dopravním značení. Dopravní značka
Parkoviště s parkovacím kotoučem bude doplněna dodatkovou tabulkou PO – NE 7:00–18:00
STÁNÍ MAX. 3 h. Parkování mimo uvedenou dobu nepodléhá parkovacímu režimu, není tedy
třeba používat parkovací kotouč, nebo rezidenční kartu.

  

V době od 7 do 18 hodin naopak musí řidič vozidla umístit za sklo hodinový parkovací kotouč a
nastavit na něm dobu začátku stání. Parkovací kotouč mohou řidiči použít nejen v Novém
Městě nad Metují, ale všude tam, kde platí tento způsob parkování, a to nejen v České
republice, ale i v zahraničí. Parkovací kotouč zakoupený v jiných městech lze použít i v Novém
Městě nad Metují a neslouží pouze k jednorázovému použití, ale lze ho využívat opakovaně.

  

Povinnost použít parkovací kotouč neplatí pro držitele rezidenční karty a osoby zdravotně
postižené. "Rezidenční karta je vydávána ve třech variantách - domácnost, firma a zvláštní
uživatel. Po splnění určitých podmínek, je vydání karty zcela zdarma s platností vždy na jeden
kalendářní rok. Příjem žádosti a prodloužení karty bude zajišťovat vedoucí majetkoprávního
oddělení, odboru majetku města," upřesnil Libor Pozděna z tohoto novoměstského odboru.
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Vedení města předpokládá, že nový parkovací systém na Husově náměstí v jádru Městské
památkové rezervace příznivě zlepší vizuální prostorové vnímání historické hodnoty náměstí,
odbourá celodenní stání vozidel, které blokují parkovací místa pro rezidenty a návštěvníky
Nového Města nad Metují. 
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